



# 河南4岁男童被继母打瘪头颅 网友发视频 人肉残忍生父和继母 记者求证男童现状,未来生活难自理



视频中“小中宝”看到奶奶为他掉眼泪,就伸手为奶奶抹去眼泪。视频截图

### 微头条

新闻来源:@寂寞小小狐发了一条视频:4岁男童被继母打瘪半边脑袋,居然有这么残忍的人,求人肉!事发在郑州!希望郑州的好心人们关注起来,一起人肉出这对丧尽天良的生父和继母!

记者求证:视频中一个可爱的男童,右半边头颅塌陷,在视频中,是胖妞(孩子的继母)用锅铲打的。孩子的生父和继母已经失踪。他由爷爷奶奶照料着。这段视频讲述的事情是什么情况,现在发展到哪个阶段,记者通过视频制作者留下的电话联系到了“小中宝”的爷爷余其福,他们是信阳人,他讲述了事情的经过和目前孩子的状况。

晚报记者 廖谦

### 孩子说:继母用锅铲打瘪了他的头

在上海为孩子做康复治疗之余其福在电话中说,宝宝是他的儿子余乐意和他的前任女友所生,他们在生完孩子两年后分手,孩子就由他和老伴照顾。后来宝宝的生父又找了一个女朋友李超丽,家是新密的,孩子的生父叫她“胖妞”,还没有领结婚证。

今年2月份,余其福老人觉得,孩子应该得到父爱,在孩子还不是很懂事的时候也可以让继母和孩子好好沟通一下感情,2月10日,他们把孩子送到当时在郑州打工的余乐意家里。

### 生父和继母利用结账拿走剩余账款跑了

余其福叙述道,孩子在二院抢救是他和老伴拿的钱,孩子苏醒后需要转到郑大一附院继续治疗,孩子的生父和继母利用转院结账的时候消失了,还带走了住院的余款2000多元,至今杳无音讯。老余说,要是找到他的儿子一定要把他们送上法庭。

老两口拿出家里所有的积蓄坚持到郑大一附院为他们的孙子进行治疗,当时右部头颅充血积水,清理脑腔积液后,孩子的右半部头

颅几乎是空的,右脑有3/4的神经受损,左半部分肢体行动障碍。

为了救可怜的孙子,老两口下决心把孩子带到上海的医院进行治疗,好在上海的媒体给予了大力报道,好心人捐款20多万元,保证了孩子的后续治疗,现在孩子的右头盖骨已经用钢板封起来,目前病情稳定,但是左半部肢体仍然有严重的行动障碍,将来能生活自理就是万幸了。

### 现在最让老两口放不下的是孩子的未来

老余说,他今年51岁,孩子才4岁,他不知道将来他老以后,孩子怎么办,他想给孩子入上户口,办个医保,但是当地信阳泌阳县派出所民警告诉他,孩子的生父不在不能确定孩子的身份,需要做亲子鉴定后才能入上户口,这让老两口很为难,孩子的生父已经消失了很久,杳无音信,他们真不知道怎么办了。

现在孩子只能慢慢康复,但是将来的生活肯定需要有人照料,孩子太可怜,但懂事的孩子让他们看着更加心痛,余其福说到这里哽咽了半天。

“只能走一步说一步!”老余哽咽着说,他们真不知道孩子以后该怎么办。目前也没接到郑州派出所所有他的儿子余乐意的消息。

### 微话题

## 年轻老师穿带洞的牛仔裤行吗?

□晚报记者 廖谦

新闻来源:@新闻广播午后阳光热线:12月1日,广州教育局日前发布《广州市教师职业道德规范读本》。该读本要求教师“办公室不放亲属照片”、“不穿带洞的毛边牛仔裤及破洞丝袜”、“不要露出一节长毛的小腿”。有教师觉得管得太过,会把杀个性。对此,广州市教育局官员认为,读本仅是行动建议,并非必须遵守。

就这个话题,记者走访了学校的教师和一些学生家长,请他们谈谈对这个规定的看法。

### 学校老师:教师应该衣着整齐、大方得体

对于教师的穿着,她说教师为人师表,在学生面前就应该从各方面都表现出教师的素质。穿着打扮也是为人师表的一方面,特别是出现在课堂的时候,就应该衣着整齐,大方得体。

虽然目前国内的学校还没有专门的教师职业装,但是作为教师在课堂上不应该穿着过于另类、怪异的服装。教师的着装和举止对学生都应该有一个健康良好的示范作用。

### 学生家长:既然有校服,也应该有教师服

闫女士的女儿在互助路小学上学,她知道这个消息后说,也希望郑州能出台这样的规定,现在的孩子最听老师的,老师的言行都能直接影响到孩子,所以老师在课堂上的穿着对自己的学生也会有示范作用。

她希望老师着装应该大大方方,整洁利落。虽然一些年轻老师很爱美,但是可以在下班以后再穿出去,在课堂上决不能穿太越位的服装,最好教育部门能统一一下教师的着装,既然有校服,为什么不能统一老师的教师服呢?

### 微求证

## 适量饮酒可防电磁辐射毫无科学依据

□晚报记者 廖谦

新闻来源:@河南一百度 饮酒可抗辐射。长时间看电视,电视荧光屏的辐射对人体有害。如果看电视前适量饮酒,就不必担心电视的微量辐射了。因为酒类含有的酒精成分,能吸收并中和射线产生的有毒成分,从而保护生物体内细胞免受伤害。但千万别把酒当水喝,过度变伤害。

记者联系到河南省科学院同位素研究所

的陈云堂研究员,他说,这条微博提到的“射线产生的有毒成分”这句话说的不科学。大自然中存在大量天然射线,比如太阳的辐射。地球上不同地区不同纬度的辐射强度都不一样,比如西藏地区太阳的辐射就比平原地区强一些,但还不至于伤害人体。射线对人体不能说会产生有毒成分,只能对人的生理机能产生直接伤害。

对于酒精能不能防辐射,他从事射线研究这么长时间,还没听说过有关这方面的科学文

献和论证,一项科学论调的产生是需要很严谨的论证过程和大量充分的试验结果形成的,对于这个说法,谁提出的谁就应该有相关的科学论据,这样才能使人信服。

至于电视的荧光屏产生的射线对人体的影响,他认为,这些射线的强度对人体的影响远不如自然界一些天然射线的辐射强度,这些天然射线比如太阳我们几乎天天都要面临。看电视太多对人体的影响度还应该从医学的角度去论证。

## 七旬老人求助本报官方微博 双眼失明的母亲希望儿子投案自首 “多想再听他叫我一声妈”

□晚报首席记者 张锡磊



梁东魁

今天一大早,我就发现官方微博上有一私信,私信中说,他的儿子梁东魁在1996年的时候,因伤害他人致死后逃跑,至今已有15年,母亲思念儿子,日日垂泪,现在眼睛也瞎了,她希望儿子能早日归案,在有生之年,再抚摸一下儿子的脸庞,再听儿子叫一声妈。

私信是梁东魁的父母委托一位亲友发来的。1996年的时候,梁东魁在洛阳市吉利区

一饭店打工,因为琐事与饭店一服务员发生口角,年轻气盛的他拿起菜刀把服务员砍死了。然后一直逃亡在外。

据洛阳市吉利区公安分局办案民警于勇介绍,梁东魁逃亡后,他们一直没有放弃对梁东魁的追逃。

于勇说,他们每年都会去梁东魁家一趟,梁东魁家比较困难,每次去都会带些物品。他家里姊妹4人均被其母亲遗传有先天性夜盲症,按照其现在的年龄,应该已经接近全盲,有可能在外地从事盲人按摩、占卜等行业。

他的父亲,今年71岁,身体尚且正常,母亲已经全盲。其大哥,全盲,在外地搞盲人按摩,大嫂属于精神病,大冬天也不穿衣服,被家人锁在院子里,每天送饭。二哥全盲,在伊川县城搞盲人按摩,二嫂是哑巴,不能正常表达。其妹妹如今接近全盲。并且逃犯的侄子、侄女们也有好几个也遗传了夜盲症。

梁东魁的母亲说,虽然现在看不见了,但只要能听见儿子的声音,能抚摸一下他的脸,听他叫一声妈,就知足了。父亲也盼望其能早日回来投案,争取从宽处理,好回家尽孝,因为老两口的时间已经不多。

### 微投票

## 你赞成利用行道树间隙停车吗 投票结果显示:92%网友支持

昨日本报A8版发表《为解决停车难,市民设计停车效果图》一文后,@郑州发布在昨日引用本报报道发起投票:【亲,觉得高先生利用行道树间隙停车的建议好吗,请投票】截至昨日19时,网友支持率92%,反对率8%。

1.利用行道树间隙停车不占用更多的道路资源

92%

2.不方便,不科学

8%